Wrocław, dnia 2 listopada 2020r.
Komenda Wojewódzka Policji
we Wrocławiu
Wydział Prezydialny
Liczba dzienna P-052-1/2020
Komendant Miejski Policji
we Wrocławiu
insp. Maciej Januszkiewicz
W dniu 28 października bieżącego roku do Komendy Wojewódzkiej Policji we Wrocławiu za pośrednictwem Departamentu Spraw Społecznych Urzędu Miejskiego we Wrocławiu wpłynęła petycja (dane osobowe zostały zanonimizowane) dotycząca między innymi wzmożenia patroli na promenadzie przy kanale miejskim wzdłuż osiedla Promenady Wrocławskie.
Zgodnie z artykułem 6 ustęp 1 ustawy z dnia 11 lipca 2014 roku o petycjach (Dziennik Ustaw z 2018 roku pozycja 870) adresat petycji niewłaściwy do jej rozpatrzenia przesyła ją niezwłocznie, nie później jednak niż w terminie 30 dni od dnia jej złożenia, do podmiotu właściwego do rozpatrzenia petycji, zawiadamiając o tym równocześnie podmiot wnoszący petycję.
Jednocześnie informuję, iż przedmiotowa petycja pozostaje w Komendzie Wojewódzkiej Policji we Wrocławiu w trakcie rozpatrzenia w zakresie kompetencji wynikających z zadań podległego Komisariatu Wodnego.
Załączniki:
1. Kopia petycji z dnia 11 października 2020 roku złożonej przez (dane osobowe zostały zanonimizowane)w sprawie między innymi wzmożonych patroli na promenadzie przy kanale miejskim wzdłuż osiedla Promenady Wrocławskie.
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