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L. dz. P-052-1/2020
W odpowiedzi na (zanonimizowano) petycję z dnia 11 października br. dot. między innymi wzmożenia patroli na promenadzie przy kanale miejskim wzdłuż osiedla Promenady Wrocławskie uprzejmie informuję, że patrole wodne jak również patrole przy wykorzystaniu pojazdów służbowych dyslokowane są między innymi w rejon ściśle przylegający do osiedla Promenady Wrocławskie z uwagi na przemieszczanie się tych patroli z górnej Odry w rejon śluzy Miejskiej, a następnie w dół rzeki Odry w kierunku śluzy Rędzin. Dlatego też funkcjonariusze z Komisariatu Wodnego KWP we Wrocławiu przeprowadzają również czynności służbowe w razie ujawnienia jakichkolwiek czynów karalnych we wskazanym przez (zanonimizowano) rejonie.
Jednocześnie informuję, że w chwili obecnej w kanale miejskim, jak co roku - z uwagi na ewentualne przyjęcie dodatkowej ilości wody w związku z możliwymi opadami atmosferycznymi - poziom wody jest maksymalnie obniżony. Z tego powodu użycie łodzi motorowych w tym rejonie jest utrudnione i następuje w chwili ratowania życia i zdrowia ludzkiego. 
Ponadto jak wynika z petycji, do niszczenia mienia oraz popełniania czynów społecznie uciążliwych dochodzi w porze wieczorowo – nocnej, natomiast w Komisariacie Wodnym KWP we Wrocławiu patrole dyslokowane są do służby w ramach I i II zmiany. 
Z tego względu, na mocy Ustawy z dnia 11 lipca 2014 roku (Dz. U. z 2018 r. poz. 870) Pani petycję przesłano w dniu 2 listopada 2020 roku zgodnie z właściwością do realizacji w części zgodnie z kompetencją przez Komendanta Miejskiego Policji we Wrocławiu. 
Niemniej jednak informuję, że z ramienia Komisariatu Wodnego KWP we Wrocławiu w miarę możliwości osobowych, patrole z wykorzystaniem radiowozów służbowych zostaną częściej skierowane we wskazany przez P(zanonimizowano) rejon, celem przeprowadzenia stosownych czynności związanych z niszczeniem mienia i zdecydowanym reagowaniem na wszelkie czyny naruszające aktualny porządek prawny.
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Sporządził(a) ML
KLAUZULA INFORMACYJNA: Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Komendant Wojewódzki Policji we Wrocławiu z siedzibą ul. Podwale 31-33 Wrocław 50-040.
Nadzór nad prawidłowym przetwarzaniem danych osobowych w Komendzie Wojewódzkiej Policji we Wrocławiu sprawuje inspektor ochrony danych osobowych KWP we Wrocławiu: telefon 47 8713598, e-mail iod.kwp@wr.policja.gov.pl Pani/Pana dane osobowe będą wykorzystywane w celu udzielenia Pani/Panu odpowiedzi na wniesioną przez Panią/Pana petycję.
Pani/Pana dane osobowe będą przetwarzane na podstawie przepisów ustawy o petycjach. Pani/Pana dane osobowe będą udostępnione wyłącznie podmiotom upoważnionym na podstawie przepisów prawa, nie będą wykorzystywane w celu profilowania. Komendant Wojewódzki Policji we Wrocławiu nie zamierza przekazywać Pani/Pana danych osobowych do państwa trzeciego. Pani/Pana dane osobowe będą przechowywane przez czas realizacji sprawy, a następnie archiwizowane zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa. Przysługuje Pani/Panu prawo dostępu do treści danych oraz ich sprostowania. Przysługuje także Pani/Panu prawo do wniesienia skargi do organu nadzorczego tj. Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych.
Podanie Pani/Pana danych osobowych jest obowiązkowe, gdyż wynika z przepisów ustawy o petycjach. W przypadku nie podania danych nie będzie możliwe rozpatrzenie wniesionej przez Panią/Pana petycji.


